2018年11月 星期五农历戊戌年十月十六

□中共许昌市委机关报

□ 网址:http://www.21xc.com □许昌日报社出版 第8761期 □许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订阅(3元/月)

□国内统一刊号: CN41-0013



禹者

习近平总书记强调:"发展产业是实现脱贫 的根本之策。要因地制宜,把培育产业作为推动 脱贫攻坚的根本出路。"

禹州是我市脱贫任务较重的县(市、区)之 能致富"的产业扶贫新模式,大力发展"四大产 户户有门路"的脱贫路径。

一项产业就是一条致富路子。截至目前,禹 州市已建成扶贫基地237个,创业小院38个,组 建合作社153家,带贫龙头企业39家,带动贫困 村民3226人稳定增收,为打好脱贫攻坚战奠定了 坚实基础。

### 发展"四大产业"拔穷根

硬骨头。

精准扶贫工作开展以来,该村从自身禀赋的 生态优势出发,发展了生态饲养、生态旅游、纯净 水加工等项目。短短3年内,该村就在青山绿水 间"逆袭",来此旅游的游客已突破30万人,带动 附近群众100多人从事旅游服务业,预计带动群 众增收200万元。旅游扶贫催生的"美丽经济", 让村民幸福感十足。

像张家庄村一样,该市找到脱贫路径的贫困 村还有很多。贫困地区的资源优势如何转化为 经济优势? 禹州市专门聘请省旅游发展研究院 对鸠山镇张家庄村、下泉村和磨街乡黄沟村、青 山岭村等6个贫困村进行旅游扶贫规划编制,推 出10条乡村旅游线路,辐射沿线9个乡镇61个行 政村,目前已累计接待游客150万人次,实现综合 收入7500万元,带动就业5000人,沿线从业贫困 户年均增收2600元。

实佳面粉、森源实业、紫烨红薯业等9家带贫 龙头企业或合作社在贫困村建立特色产业基地 53个,形成磨街常门(蘑菇)、刘门(柿子)、文殊陈 南(核桃)、鸠山闵庄村(杏)、苌庄杨圪塔村(梨) 等7个特色农业扶贫村……在发展特色种植产业 方面,他们积极培植发展苗木花卉、精品林果、优 质蔬菜、红薯、烟叶、中药材等生态休闲农业,已 发展红薯17万亩、丹参5.1万亩、迷迭香8500亩、 烟叶2.4万亩、干杂果3.3万亩、蔬菜水果5.1万 亩,共带动贫困户2571人增收致富。

在发展生态饲养产业上,该市积极探索"龙 头企业+贫困村、贫困户"等产业扶贫模式,通过 结对帮扶、对口帮扶等多种方式"结对子",带动 贫困户发展畜牧业,提高脱贫致富能力。目前, 龙跃牧业、梦源养殖、汉元家禽等17家畜牧龙头 企业,通过技术培训、就业带贫等示范引领作用, 带动全市267户贫困户834人发展肉牛、生猪、家 禽等3650头(只),户均年增收2200元。

市组织电商企业和电商平台积极参与产业扶贫,

如今的禹州,通过发展特色种植、生态饲养、乡村旅游、电子商务四大产 业,已成为推动当地脱贫的支柱。 (下转第八版)

一,担负着53个贫困村出列、5.459万贫困人口脱 贫的重任。"没有产业脱贫,就无法打赢脱贫攻坚 战。"近日,禹州市委书记王宏武表示,为打赢脱 贫攻坚战,他们按照"全产业发展、全要素融合、 全责任压实"思路,积极构建"短期能增收、长期 业"拔穷根、推进"五种模式"促增收、健全"四项 机制"强保障,形成了"镇镇有产业、村村有项目、

鸠山镇张家庄村位于禹州、汝州交界处的深 山区,是禹州市53个省定贫困村之一,除了青山 绿水没有其他资源可用,贫困是一块难以啃下的

为让特色农产品搭上"电子商务"快车,禹州

通过电商平台宣传和销售,鸠山镇张家庄村的槐花、无梁镇大木厂村的柴鸡 蛋、郭连镇四府王村的水果、花石镇河东张村的粉条、粉皮等农特产品已成为 禹州美食的"品牌代言"被销往全国各地。同时,泓硕农业通过农业+互联网, 先后与多家网络平台形成合作,帮助杨河等贫困村的优质农产品销往全国各 地,销售额达1100万元,带动农户1500户,贫困户31户,贫困户实现年增收 31.2万元。

# 省委省政府第二环境保护督察组公告

**进驻时间:**2018年11月11日-11月25日

专门值班电话:0374-2693176

受理举报时间:每天8:00至20:00

专门邮政信箱:许昌市008号邮政专用信箱

邮编:461000

根据省委、省政府要求和督察组职责,省委省政府环境保护督察组主要 受理许昌市生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信 访问题,将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

# 省委省政府第二环境保护督察组 督办许昌市问题情况公示(第十二批)

2018年11月22日,收到省委省 政府第二环境保护督察组交办我市环 境信访举报件第12批共18件。累计 交办案件272件,其中不属于生态环 境保护领域的举报件32件,已移交有 关部门处理;属于受理范围的举报件 共240件,其中禹州市95件,长葛市31

件,鄢陵县14件,襄城县26件,魏都 区11件,建安区28件,市城乡一体 化示范区3件,经济技术开发区7 件,东城区17件,市直部门8件,目 前共办结8批130件,其余正在调查

2018年11月22日

# 中德(许昌)电力科技创新论坛在柏林举行

本报讯 (记者 高伟山) 11月21 日,中德(许昌)电力科技创新论坛 在德国柏林举行。中国驻德国大使馆 科技处第一秘书李国强, 市委书记、 市长胡五岳致辞。德国中国研发创新 联盟主席、全球能源互联网欧洲研究 院总经理雷宪章, 市政协副主席、市 商务局局长张巍巍参加论坛。

此次论坛由许昌市政府、全球能 源互联网欧洲研究院、德国中国研发 创新联盟主办,旨在加强我市电力装 备产业与国际的对接交流,密切中德

电力行业联系,促进中德电力技术与 市场合作。论坛上,我市与德国中国 研发创新联盟签署了合作备忘录。

胡五岳在致辞时向与会嘉宾推介 了许昌。胡五岳说,许昌交通区位优 越,民营经济发达,开放势头强劲, 电力装备产业发达,5G互联网产业迅 猛发展,特别是我们正在着力推进制 造业转型发展,坚持一手抓存量、推 动传统优势产业提档升级,一手抓增 量、培育新的经济增长点,发展前景 令人期待。近年来,许昌在对德合作

上迈出了坚实步伐,对德合作项目进 展顺利,已与德国签约合作项目56 个,其中落地19个。通过对德合作, 大家普遍感到开阔了眼界、提升了质 量,产业发展迈上了新台阶,实现了 双方互利共赢。下一步,希望我们共 同挖掘和对接德国"工业4.0"与许昌 发展的结合点,加强交流,坦诚相 见, 互利互惠, 把最好的技术和最好 的信誉结合起来,实现"德国质量" 和"许昌速度"的有机结合,共同谱 写中德合作新篇章。

论坛上,我市作了产业发展情况 推介; 雷宪章以《新时代下的中德创 新与合作》为题作了演讲;德国投资 贸易署有关负责人、德国伊尔梅瑙工 业大学学者、德国电气工程师协会专 家,以及来自我市纪年科技、森源集 团的企业家等,围绕电力行业发展分

当天, 胡五岳一行还拜访了德国 欧绿保集团,与该集团中国事务总监 张佩就环保领域合作进行了沟通交

### 划工作, 打好发展基础。要超前谋 划、储备一批重大项目,确保经济结构 持续、健康发展; 要吃透政策, 找准对 上争取的切入点和突破口, 争取更多的 项目进入国家和省级"盘子",最大限 度地增加项目和资金份额。五是强化 协同配合,形成工作合力。各级各部 门要牢固树立"一盘棋"的思想,既 要各司其职、各负其责, 又要协同作 战、部门联动,形成推进全市经济社 会发展的强大合力;要认真开展"四 个一百"专项行动,真正树立"服务 企业至上"的理念,切实帮助企业解

收官战,推动各项任务有效落实。 郑传德对具体工作进行了部署

决实际困难;要加强督察,坚决打好

# 我市召开经济运行分析会

## 史根治等出席

本报讯 (记者 武芳) 11月21日 下午,全市经济运行分析会召开,分 析研判全市前10个月经济运行情 况, 部署下一步工作, 确保圆满完成 全年目标任务。市领导史根治、郑传 德出席

在听取相关情况汇报后,就做 好下一步工作, 市委副书记史根治 要求:一是肯定工作成绩,坚定发

展信心。自10月26日市委经济形势 分析会之后,全市各级各部门积极应 对经济下行压力的影响,迅速行动, 定期研判,采取切实有效的措施稳定 经济运行,取得了一定的成效。各级 各部门要充分认识经济运行中存在的 困难和问题,进一步增强危机感和紧 迫感,坚定信心,集中精力,再接再 厉,确保圆满完成全年目标任务。二

是坚持问题导向,补齐工作短板。要 找准薄弱环节,加强精准施策,加大 经济运行监控分析力度,敏锐捕捉存 在问题,及时提出解决办法,推动各 项工作再上新台阶。三是盯紧目标任 务,确保圆满完成。各县(市、 区)、各相关部门要紧盯全年目标不 动摇, 认真仔细盘点, 积极主动作 为,全力抓好经济运行。四是及早谋

> 达到"破产个别、松绑一批、激活全部' 的效果。要对现有项目进行全面梳理, 加强与银行之间的交流合作,有针对性 地开展相关工作,确保有效把控风险。

"产品销量如何?当前还存在什么 问题?"在河南沃正实业有限公司,史根 治边走边问。他说,要坚持解放思想。 依法依规、适度担责、提高效率,对不同 企业采取不同的措施,精准施策,真正 想方设法帮助企业渡过难关。希望企 业要坚定信心,立足自身发展,坚持技 术创新、营销创新、管理创新,依靠自身 技术、品牌等优势,不断推出明星产品、 口碑产品,使之成为公司新的经济增长 点,推动企业不断做大做强,为许昌经 济高质量发展多作贡献。

# 史根治在建安区调研时要求

# 开展"四个一百"专项行动 切实解决企业发展难题

本报讯(记者武芳)11月22日,市 委副书记史根治带领市直相关部门负 责同志前往建安区,就联系服务的重点 企业进行现场办公。副市长、市公安局 局长柏启传一同前往。

奥莱尼亚服饰有限公司是一家致 力于服装生产、设计、研发、品牌经营为 一体的综合性服装企业。在这里,史根 治走进生产车间,与企业负责人认真交

谈,详细了解企业在生产经营过程中遇 到的困难和问题。他说,各相关部门要 结合当前我市开展的"四个一百"专项 行动,在不违背法律法规的前提下尽可 能帮助企业解决实际困难;要建立六级 责任体系,真正把各个环节的责任落实 到位,形成靠落实责任推动工作的良好

许昌中亚工业智能装备股份有限

公司主要从事农业机械、环保设备、路 桥设备、造纸设备及其配套产品研发、 制造、销售。在这里,史根治与企业负 责人座谈,分析研判、协调解决企业提 出的问题。他说,各级各部门和企业都 要树立"同舟共济"意识,多换位思考, 多沟通协调,心往一处想、劲往一处使, 合力化解风险、优化全市营商环境。要 通过一段时期的"四个一百"专项行动,

# 幸福都是奋斗出来的

变

## 本报记者 徐民府 武芳

千亩烟方里,刚刚深耕过的土 地散发着特有的清香; 纯净水厂 里,现代化的生产线正加足马力生 产;光伏发电站里,蓝色的电池板 在阳光的照射下闪闪发光……日 前,记者走进襄城县山头店镇,感 受脱贫攻坚带来的乡村"速变"。

"以前家里有病人出不去,现 '扶贫车间'建到了家门口儿, 不出村就能找到活儿干,每个月不 但能拿到工资,还能照顾家里,真 是给村民们办了件大好事呀!"在 利峰房地产开发有限公司纯净水厂 里, 贫困户井红边工作边对记者

位于北汝河南岸、白灌渠东侧 的上秦村,由于没有村办集体企 业,长期以来缺乏致富项目,经济 发展相对滞后。

"一个贫困家庭,只要有一个 人能打工赚钱,这个家庭就基本可 以达到脱贫标准。"山头店镇党委 副书记张广雨说。

去年,襄城县委、县政府部署"千 企帮千村"工作,安排该县的知名民营 企业——利峰房地产开发有限公司对口 帮扶上秦村。在了解到这里地下水资源 丰富,水质优良,非常适合规划建设纯 净水厂后, 利峰房地产开发有限公司与 上秦村村"两委"共同进行了论证,很 快,投资400万元的纯净水厂就建好

"这里采取村企合作模式,村里将 土地从群众手中流转过来,以土地入 股,企业在支付1.5万元土地租金之 外,按照不低于年利润的10%给村集体 分红,年收益在8万元以上。此外,该 项目还带动了5名有劳动能力的贫困户 就业,实现了挣钱养家两不误。"上秦 村第一书记耿新要说。

此外,上秦村60千瓦光伏发电项 目, 共覆盖贫困户30户。一年来, 该 项目受益8万元,50%归村集体,其余 50%向贫困户分红。今年8月,当贫困 户秦光辉拿到1000元的分红和打工的 1.2万元时,兴奋地说:"光伏让俺走上

2018年8月22日-12月31日,用户使用邮储银行手机银行

烟叶是转变农业发展方式,优化农 业产业结构,促进农民增收、脱贫致富的 一条重要路子。在上秦村,另一个刚刚 谋划好的千亩烟方项目很快也能见到效

"我们在这里流转了700余亩土地, 引进烟叶种植大户,规模化种植烟叶,助 力群众增收致富。"耿新要说,结合千亩 烟方项目,他们还谋划了上秦村"炕园" (烟叶炕房)进行出租,预计带动村集体 年增收5万元。

在双张村泽普春蔬菜大棚内,工 人们正在忙碌地采摘丰收的果实。 2017年6月底竣工、占地45亩的襄城 县泽普春农业开发有限公司蔬菜大棚 项目,是双张村驻村第一书记曹俊伟 经过多方协调,为该村引进的产业扶 贫项目之一

在襄城县金融扶贫政策的扶持下, 曹俊伟为12户贫困户申请政府贴息贷 款60万元投建8座蔬菜大棚。这样一 来,这12户贫困户不仅每年能拿到2500

元的分红,还可以在大棚里打工,再赚 取一份收入。

"发展产业脱贫一批"是打赢脱 贫攻坚战的关键一招。上秦村、双 张村的产业扶贫造就的乡村巨变, 正是山头店镇致力产业扶贫的一个

如今一个个产业扶贫项目如雨 后春笋落户全镇各个村庄,先后建起 了上秦村产业扶贫基地、徐庄村制鞋 厂、寺门村广有葡萄种植合作社产业 扶贫基地、双张村泽普春蔬菜大棚生 产基地、翠竹园养殖公司产业扶贫基 地等8个产业扶贫企业,带动200多 户贫困户年实现收入万元以上。

"我们立足变'输血'为'造血',把 脱贫攻坚和产业发展有机结合,以产 业发展为抓手,让贫困村和贫困户真 正从产业发展中得到实惠。下一步, 我们将结合山头店镇实际情况,抓好 产业扶贫和村集体经济发展,确保贫 困户能如期稳定脱贫。"山头店镇党委 书记李科说。



咨询电话:2657718

许昌市分行

App付款码、银联二维码、银联手机闪付产品在许昌市内乘坐公 交车,可享受"1分钱乘公交车"优惠,用户使用邮储银行IC卡在 许昌市内乘坐公交车,可享受5折优惠。

邮储银行客户办理相关业务免费送ETC了!详询邮储银行各网点。





许昌手机报 ②中国卷动 🟀 China unicom中国联络 

值班总编 徐民府 编辑 宋炳黎 校对 李红 E-mail;xcrbzbs@sina.com 新闻热线 4396826